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【開会午前 10時 00分】 

 

〇議長（大西樹君） 

みなさん、おはようございます。定刻が参りました。議員の皆様には公私共に大変

お忙しい中、ご参集下さいまして有難うございます。開会に先がけ、今期臨時会を招

集されました管理者よりご挨拶をお願いいたします。 

〇管理者（片岡英樹君)  

議長 

〇議長（大西樹君） 

 管理者  

〇管理者（片岡英樹君)  

  おはようございます。梅雨らしい、初夏らしい日々が続いている季節でございますが、

この週末も田植えをされる姿もたくさん見ました。いよいよ農繁期が始まったなという

今日この頃でございます。そんな中ではございますけども、令和 7年第 1回となります

臨時議会をお願いしましたところ、すべての議員さんのご出席をいただきまして開催い

ただきましたことに感謝申し上げます。本日は、財産取得案件 1件の承認案件、又、監

査委員の選任案件の人事案件 1件を受けましてご審議いただきます。ご承認賜りますよ

う申し上げまして私の挨拶とします。 

〇議長（大西樹君） 

  以上で管理者の挨拶を終わります。 

〇議長（大西樹君）  

只今から、令和 7年第 1回仲多度南部消防組合議会臨時会を開会いたします。 

〇議長（大西樹君）  

まず、諸般の報告を事務局長より報告いたさせます。 

〇事務局長（和田武君）  

議長 

〇議長（大西樹君）   

事務局長 

〇事務局長（和田武君)  

はい。命によりご報告を申し上げます。まず、5月 27日、管理者より本臨時会招集の



 

告示がありましたので、同月 29 日議長において、議会の開会を皆様にご通知いたしま

した。次に、管理者より本臨時会に付議するため、議案 2 件を受理いたしております。

「仲多度南部消防組合財産の取得について」（水槽付きポンプ自動車の売買契約）「仲多

度南部消防組合監査委員（識見者）の選任について」でございます。議案の写しにつき

ましては、既に議事日程と共に皆様に送付いたしました。最後に、本日の会議に説明の

ため、出席を求めました者は、議案と同じく送付いたしました名簿のとおりでございま

す。全員の方が出席されております。以上で諸般のご報告を終わらせていただきます。 

○議長(大西樹君)   

以上で諸般の報告を終ります。 

〇議長（大西樹君）   

ただいまの出席議員は 4名であります。地方自治法第 292条において準用する同法第

113 条の規定により、定足数に達しておりますので、本日の会議は 成立いたしました。

ただ今より、本日の会議を開きます。 

○議長(大西樹君)  

  日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第 118条

の規定により、1番山神猛君、2番常包恵君を指名いたします。 

〇議長（大西樹君）  

日程第 2、会期の決定を議題とします。お諮りします。本臨時会の会期は本日 1日限

りといたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。） 

〇議長（大西樹君）  

ご異議なしと認めます。よって本臨時会の会期は、本日 1日限りとすることに決しま

した。 

〇議長（大西樹君）  

日程第 3、議案第 1 号、仲多度南部消防組合財産の取得ついての件を議題といたしま

す。本案に関し、提案理由並びに内容の説明を求めます。 

〇管理者（片岡英樹君） 

議長 

〇議長（大西樹君） 

管理者 

〇管理者（片岡英樹君）  



 

議案第 1号、仲多度南部消防組合財産の取得について、提案理由のご説明を申し上げ

ます。地方自治法第 96 条第 1 項第 8 号の規定並びに、仲多度南部消防組合議会の議決

に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第 3条によりまして本議会の議

決を求めるものでございます。去る 6月 3日、当消防組合におきまして、水槽付ポンプ

自動車の入札会を実施した結果、契約の相手方が、香川県高松市六条町 1197番地 1、四

国警備保障株式会社、代表取締役、木村構作、取得価格が税込で、7,975万円 でござい

ます。議案内容につきましては、総務課長から説明いたさせますので、ご審議の上、ご

承認賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

〇総務課長（杉田奈緒人君）  

議長 

〇議長（大西樹君)     

総務課長 

〇総務課長（杉田奈緒人君）    

はい。それでは、議案内容についてご説明させていただきます。この度の水槽付ポン

プ自動車購入についての経緯ですが、平成 15年 1月に購入、配備してから 22年が経過

し、定期的に点検等を実施しておりましたが、次第に修理頻度が増え、今後の消防活動

に支障を来たす恐れがあるため、車両更新計画に基づき、今回更新させていただくもの

でございます。この事業につきましては、令和 7年 3月 27日に仕様書を作成し、4月 3

日に開催した入札契約等審議会において、指名業者の選定並びに入札方法について検討

いたしました。指名業者の選定につきましては、過去に当消防組合が実施したポンプ自

動車の入札会に参加した実績がある株式会社丸井工務店・株式会社岩本商会高松支店・

長野ポンプ株式会社大阪営業所・四国警備保障株式会社・小川ポンプ工業株式会社愛媛

支社・株式会社モリタ関西支店の以上 6 社を指名いたしました。その後、6 月 3 日に入

札会を実施した結果、ただ今、管理者の提案理由にございましたとおり、納入業者並び

に契約金額が決定いたしました。なお、資料として契約書並びに入札経過調書の写しを

配布させていただいておりますので、お目通しの程よろしくお願い申し上げます。以上

で議案内容の説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

〇議長（大西樹君)   

以上をもって提案理由の説明並びに議案内容の説明を終わります。これより質疑に入

ります。質疑はございませんか。 

〇1番議員（山神猛君） 



 

すいません。 

〇議長（大西樹君) 

  1番、山神君。 

〇1番議員（山神猛君） 

  この入札者が四国警備保障。警備会社と違うんかな？車の販売やっとるとこ？ 

〇総務課長（杉田奈緒人君）  

議長 

〇議長（大西樹君)     

総務課長 

〇総務課長（杉田奈緒人君） 

  はい。山神議員の質疑にお答えさせていただきます。四国警備保障株式会社の業務内

容をすべて把握している訳ではございませんが、過去に当組合の入札会に参加されて、

実際に車両を入札で落として納入した経緯がございますので問題ないかと考えており

ます。以上になります。  

〇1番議員（山神猛君） 

  いいですか。 

〇議長（大西樹君) 

  1番議員。 

〇1番議員（山神猛君） 

  ポンプ車について納入した？ 

〇総務課長（杉田奈緒人君） 

  議長 

〇議長（大西樹君) 

  総務課長 

〇総務課長（杉田奈緒人君） 

  山神議員の質問にお答えします。ポンプ車でございます。 

〇1番議員（山神猛君） 

  車屋がもっとがんばらないかんな。 

〇議長（大西樹君) 

  他に質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり。 異議を唱える者なし。） 



 

〇議長（大西樹君) 

  質疑なしと認めます。これをもって質疑を終結いたします。これより討論に入ります。

討論はございませんか。 

（「なし」との声あり。討論する者なし。） 

〇議長（大西樹君) 

  討論なしと認めます。これをもって討論を終結いたします。これより、議案第 1 号 

を採決いたします。お諮りします。本案は、原案のとおり可決することにご異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。） 

〇議長（大西樹君) 

  異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

〇議長（大西樹君) 

  日程第 4、議案第 2号、仲多度南部消防組合監査委員識見者の選任についての件を議

題といたします。本案に関し、提案理由の説明を求めます。 

〇管理者（片岡英樹君） 

議長 

〇議長（大西樹君） 

管理者 

〇管理者（片岡英樹君） 

議案第 2号、仲多度南部消防組合監査委員識見者の選任について提案理由のご説明を

申し上げます。現監査委員、髙木訓氏の任期が 6月末をもって終了するのに伴い、後任

の監査委員を選任するものでございます。先の琴平町議会定例会におきまして、琴平町

監査委員に氏家廣幸氏が選任同意されましたので、当組合におきましても同様に、地方

自治法第 196条第 1項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。ご提案申

し上げます新監査委員は、住所、香川県仲多度郡琴平町下櫛梨 844 番地 1、氏名、氏家

廣幸、生年月日、昭和 23年 1月 11日生まれ、職業、税理士でございます。経歴書を配

布しておりますので、ご審議の上、ご同意賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

〇議長（大西樹君） 

以上をもって、提案理由の説明を終わります。本件につきましては、人事案件であり

ますので、質疑・討論は省略いたします。お諮りします。議案第 2 号 仲多度南部消防

組合監査委員識見者の選任についての件は、原案のとおり同意することにご異議ありま



 

せんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。） 

〇議長（大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決同意されました。 

〇議長（大西樹君） 

以上をもって、本会議に付議されました、案件の審議は全て終了いたしました。よっ

て、本日の会議はこれをもって閉じ本臨時会を閉会したいと思いますがこれに、ご異議

ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇議長（大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって本臨時会を閉会することに決しました。本臨時会の閉

会にあたり、管理者よりご挨拶をお願いいたします。 

〇管理者（片岡英樹君） 

議長 

〇議長(大西樹君）  

管理者 

〇管理者（片岡英樹君） 

  はい。臨時会にご審議をお願いしました 2件につきまして、すべてご承認いただきま

して誠にありがとうございました。冒頭、開会前ではありますけども消防長から話があ

りましたが、今後住民からの組合に対しての消防行政につきましては、しっかりと信頼

回復に向けまして職員一同がんばって参るということでございますので議会の皆様に

もご理解いただけますようよろしくお願い申し上げます。まだまだ暑くなる日々は続き

ますけどもお体にご留意いただきまして、よろしくお願い致します。以上で終わります。

本日はありがとうございました。 

〇議長(大西樹君） 

これにて、令和 7年第 1回仲多度南部消防組合議会臨時会を、閉会いたします。ご協

力ありがとうございました。 

 

 

【閉会午前 10時 12分】 

令和 7年 6月 23日 


